

欧洲两位航空航天专家的研究结果 10天就能找到马航370 你信吗？



让·吕克·马尔尚



研究称预计最快10天找到马航MH370,失踪之谜将解开,第一至第七弧线给出了MH370大概的飞行位置。网络图片

2014年3月8日,马航MH370航班载有227名乘客和12名机组成员,从吉隆坡起飞前往北京途中失联,至今下落不明,失事原因也未能确定。

该事件随后引发多国在泰国湾、南海、孟加拉湾和南印度洋的大规模搜寻行动,但始终未能找到飞机。

最近的一项研究,让一个此前未被搜索的新区域浮出水面。

上月底,两名专家声称如果在该区域进行搜索,MH370航班失踪之谜可能会在“10天”内解开,呼吁澳大利亚、马来西亚当局以及美国“海洋无限”海底勘探公司展开新一轮搜寻。

这项研究由两位专家联合完成,其中一位是让·吕克·马尔尚,曾任欧盟委员会航空项目官员和欧洲航天局研究员;另一位是帕特里克·布莱利,曾是法国空军飞行员、法航机长,拥有44年的航空经验。

布莱利向记者表示,两人希望“发挥我们的技能和知识来帮助寻找找到飞机,不求任何回报”,并期望新

研究能推动重启对MH370的搜寻工作,最终为遇难者家属以及全球航空安全领域提供答案。

布莱利认为飞机最终在“经验丰富的飞行员”控制下入海。许多理论将飞机失踪归咎于机长扎哈里,布莱利也相信这一点。但他的解释与其他人不同,他认为飞机并没有以高速“死亡螺旋”的方式“自由落体”坠毁在印度洋中被称为“第七弧线”的地方,在最后下降过程中尝试了“软着陆”(受控水上迫降)进入海洋。因此,落点将南移几百公里。

第一弧线至第七弧线(Arc1-Arc7),专指MH370航班失踪事件中,通过飞机与卫星之间的距离测量,确定的7条同心圆弧。

经过计算,技术人员给出了MH370在圆弧上的大概位置。第七弧线是最后一条圆弧。马来西亚和澳大利亚当局认为飞机消失在第七弧线附近,但无法精确确定位置。一直以来,搜索工作都集中在第七弧线附近南印度洋的一些区域。(据凤凰网)

日本强震后 局地土壤液化 房屋东倒西歪道路扭曲

据日本《读卖新闻》1月7日报道,能登半岛1日发生7.6级地震,致多地灾情严重。石川县内灘町等发生土壤液化现象,给当地居民造成巨大困扰。

日媒记者进入内灘町后,看到家家户户的房屋东倒西歪,视线中所有的电线杆住一边倾斜,道路扭曲。为防止被电线杆砸到,当地居民小心地缩着身体赶路,往返于避难所和自家住宅。不少倾斜的民宅被白色沙土覆盖,沙中隐约可见残砖断瓦。一处停车场已完全被沙土掩埋。

一名老人称,内灘町的土壤发生液化,即地下水水位高的沙地由于地震震动而变成液体,导致地面上的建筑倾斜。“这里有不少老年人居住,如今不得不搬离这里了。若政府不尽早采取对策,人口将大批流出。”(据海外网)

美国出台新一轮 对台军售 我外交部:坚决反制

近日,外交部发言人就反制美国向中国台湾地区出售武器、制裁中国实体答记者问。

问:近期,美国出台新一轮对台军售,并以各种借口制裁中国企业和个人。中方表示将采取反制措施,发言人能否介绍中方的具体举措?

答:美国公然违反一个中国原则和中美三个联合公报,特别是“八·一七”公报规定,向中国台湾地区出售武器,罗织各种借口对中国企业和个人实施非法单边制裁,严重损害中国主权和安全利益,严重破坏台海和平稳定,严重侵犯中方企业和个人正当合法权益。中方对此强烈不满、坚决反对,已向美方提出严正交涉。

针对美方上述严重错误行径,根据《中华人民共和国反外国制裁法》,中方决定对贝宜陆上和武器系统公司、联合技术系统运营公司、宇航环境公司、ViaSat公司和Data Link Solutions公司等5家美国军工企业实施制裁。措施包括冻结在我国境内的动产、不动产和其他各类财产,禁止我国境内组织、个人与其进行交易、合作等活动。(据新华网)

辟谣! 义务教育“缩短学制”“取消中考”等说法不实

近日,教育部办公厅印发关于推荐义务教育教学改革实验区和实验学校的通知,决定在全国设立一批义务教育教学改革实验区和实验学校,并公示了义务教育教学改革实验区和实验学校名单。

通知和公示信息发布后,微信群、微信朋友圈及其他网络平台出现“教育部最新公立教育改革试点方案,实验区将实行缩短学制,取消中考”等不实信息。

在此,教育部新闻办提醒广大网友,《教育部办公厅关于推荐义务教育教学改革实验区和实验学校的通知》明确了义务教育教学改革实验区和实验学校的工作任务,其中并无缩短学制、取消中考等内容,不要轻信非官方渠道的信息。(据红星新闻)

市中心医院“健康集市”医疗团队获评 2023年湖南省科技卫生“三下乡”活动优秀团队



▲资料图片。通讯员供图

近日,中共湖南省委宣传部公布了2023年全省科技卫生“三下乡”活动优秀团队名单,旨在表彰一大批扎根乡村基层、服务百姓需求的先进典型。其中,株洲市中心医院“健康集市”医疗团队获评优秀团队,全市仅此一家团队上榜。

市中心医院“健康集市”医疗团队是由副处级干部、肝胆胰脾外科专家唐才喜牵头组建的一支20余人的帮扶专家团队,且根据老百姓的需求及时进行调整。团队自2016年成立以来,每月月初的周末赴炎陵县人民医院、乡镇卫生院进行坐诊、手术、查房等帮扶工作,还经常将义诊台摆进赶集的集市里。此后,当地老百姓口中就流传着“周三忙赶市场集,周末忙赶健康集”的佳话。同时,该院与醴陵、茶陵、炎陵等医院构建10余个医联体,帮助打造县域医疗集团,将优质医疗资源下沉到乡镇卫生院,“健康集市”吸引了不少慕名前来的江西患者来就诊,逐渐打造成“湘赣边健康集市”。

(通讯员/张曦予)

脑动脉取栓+支架植入

恺德帮脑梗塞患者抢回“活动自如”的“权利”

近日,株洲恺德医院防治卒中中心及时为一名63岁的急性脑梗塞患者实施了左侧大脑中段动脉取栓+支架植入手术,成功为患者抢回了“活动自如”的“权利”。

几天前,63岁的韩先生(化名)清晨醒来时发现自己不能言语、右侧肢体活动障碍。有脑卒中防范意识家人顿感情况不妙,赶紧拨打了120急救电话,送至株洲恺德医院防治卒中中心。

该卒中中心负责人张湘辉组织骨干黄贵振等卒中救治团队,立即启动急性脑卒中绿色通道救治

如何识别脑卒中(中风)

如何识别脑卒中(中风),“120”法是关键。请记住:1代表1张脸是否对称;2代表两只胳膊是否同样有力;0代表语言、聆听是否有困难。如果突发上述3个方面任何一种症状,就可能是发生

(通讯员/黎婕妤)

市人民医院老年病科 收到一面特殊的锦旗

2023年12月29日,株洲市人民医院老年病科又收到了一面特殊的锦旗,家属还特意附上一封感谢信。“虽然我母亲去世了,但在她生命的最后,享受到了专业的安宁疗护服务,她走得很安详,谢谢你们!”

原来,81岁的杨奶奶是包头人,因子女在株洲工作,于3年前来到株洲居住。不幸的是,老人有阿尔茨海默病性痴呆、糖尿病、糖尿病足、皮肤多发压疮等多种疾病,长期卧床,心肺功能差,反复多次治疗都效果不佳,疾病进入终末期。

为求安宁疗护,今年8月,老人入住株洲市人民医院老年病科。入院后,老年病科组织多学科团队会诊,制定适合杨奶奶的治疗方案,并定期调整方案,主要以症状控制、营养支持、心理及康复支

持为主。

2023年年底,杨奶奶出现心肺功能衰竭,大量胸腔积液的情况。该科室予以抽液缓解其症状,减轻她的呼吸困难,并安抚患者及家属,鼓励家属用温暖与爱陪伴杨奶奶有尊严、有温情、有质量地走完人生的最后旅程。最终,患者在家属的陪伴下安然离开。

近半年来,株洲市人民医院老年病科安宁疗护病房已服务各类终末期患者近百人,收到感谢锦旗10余面。

这一面面锦旗和一封封感谢信,是患者家属对老年病科安宁疗护的认可 and 感激,更体现了医护团队的专业和情怀,是对医护人员努力的最好回馈,更是患者家属信任的真实见证。(通讯员/楚水莲)

“单病种、多学科” 市二医院开展规范化管理肿瘤诊疗

家住荷塘区的马阿姨时隔半年又精神矍铄地出现在了小区的广场舞队伍中,一点儿也看不出6个月前的她经历了一场结肠癌规范化治疗。说起这些,马阿姨说,还得感谢那次在株洲市二医院做的体检……

体检发现小肿物

今年3月,自觉身体倍棒的马阿姨在子女的劝说下来到株洲市二医院健康管理中心做了一个全身体检,却没想到肿瘤标记物检查数值有异常。健康管理中心体检后随访医生根据马阿姨的报告,建议她做胃肠镜进一步检查。

结果在肠镜检查中发现结肠上有一个菜花样肿物,马阿姨一听“肿物”这个词,就开始心慌慌。

术前肺部康复训练 甩掉“老烟枪”

由于马阿姨有二十多年的吸烟史,曾做过心脏支架手术,属于麻醉高风险。在市二医院康复医学科,医生助其进行了术前肺功能评估。

“我们主要通过患者的咳、痰、喘情况,结合相关辅助检查,对患者的肺功能有一个完整的了解,之后根据个人人的具体情况,制定术前、术后的肺部康复训练,提高患者对手术的耐受性,降低患者

术中术后联动 助力患者早康复

一切准备就绪,肿瘤外科主任谭诗严为马阿姨制定了创伤小、恢复快的腹腔镜下结肠癌根治手术方案。术中出血量少,术后肠道功能恢复较快,只在肚子上留了三个“小孔”的马阿姨很快可以下床行走,病房走廊上老远就能听到马阿姨爽朗的声音:“小洪医生,今天你值班啊?我是不是明天就可以出院啦。”

但是,马阿姨结肠肿瘤术后病理为“高中分化腺癌,癌组织侵及浆膜下纤维组织,肠旁淋巴结见癌转移”,有术后辅助化疗指征。马阿姨一听见化疗两字,像被抽了气的气球。面对马阿姨的焦虑,肿瘤二科主治医师张敏耐心解释,马阿姨半信半疑地开始了首程化疗。接受3至4天的输液治疗后,基本没出现过呕吐、掉发等不良反应,在肿瘤科护理团队的精心开导和护理下,马阿姨打消了之前的担忧,还能自如地和管床护士说

(通讯员/张一琛)

部分伊朗供应商想坐地起价 伊朗要撕毁中伊能源协议?

近日,伊朗东南部城市克尔曼发生两起爆炸事件,近百人在这两起爆炸案中死亡,这是自1979年伊朗伊斯兰共和国建立45年来最严重的一次恐怖袭击。作为伊朗的友好伙伴,中方在事发之后第一时间就对伊朗表示了支持,中国外交部发言人汪文斌在4日下午的例行记者会上,直言中方反对一切形式恐怖主义,强烈谴责恐袭行为,并强调中方会坚定支持伊朗维护国家安全稳定。

虽然中方和伊朗国家层面的关系好,但还是会有杂音。近日,伊朗内部的石油供应商就给中方制造了一些不愉快。炼油以及贸易界人士有消息传出,称部分伊朗供应商出现了拒不发货,并坐地要求涨价的情况,导致中伊石油贸易出现了部分停摆的状况。而之所以发生这种事,恐怕要归结为伊朗方面有主动违约的心态。

据熟悉内情的石油交易商透露,是伊朗方面的石油卖家主动通知中国买家,宣称伊朗在去年12月以及今年1月对中国交付的轻质原油,价格将有所上涨。具体来看,去年11月份,中国和伊朗达成的原油贸易协议规定,中伊原油贸易的价格每桶比布

伦特原油价格低大约十美元。而伊朗石油交易商最新提出的数字,则是伊朗对华出售的原油价格每桶只能比布伦特原油价格低五至六美元。简单说,伊朗石油供应商要涨价,每桶原油涨价幅度在四至五美元左右,这可不是一个小数目,中国买家自然不会轻易同意。

这些年来,中伊两国在能源领域的合作,对彼此的重要性都不可估量。中方需要更多元化的能源供应渠道,以保障自己的能源供应结构稳定性,如今中方从伊朗进口的原油,已占到中国石油进口总量的约10%。而伊朗这边,在美国的制裁下,其经济承受的压力巨大,原油出口也很不容易,中国已经是伊朗难得的稳定而量大的买家,德黑兰当局应当清楚这一点。接下来,如果中伊能源合作因为这一轮的事情受到负面影响,那么一定是美国这种对中伊合作不怀好心的国家感到高兴,而中伊两国可能会因此面临“双输”局面。

因此,中方呼吁德黑兰当局应尽快做出正确决定,赶紧制止伊朗供应商“坐地起价”的行为,以免此事的负面影响波及中伊关系。(据环球网)